
 

  

 ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2026: 11.08                                                 15 ημέρες 

 Τρεις εκδρομές στο Μπαλί 

 Ολοήμερη εκδρομή στο Ουμπούντ 

 Περιήγηση στα νησιά του Εθνικού Πάρκου Κομόντο με ιστιοφόρο 

 Ξενάγηση στην Τζογκτζακάρτα, τη «Φλωρεντία της Ινδονησίας» 

 Εκδρομή στο Εθνικό Πάρκο Μπρόμο και διαδρομή με jeep 4X4 

ένα ταξίδι-εμπειρία με ηφαίστεια,  

ναούς και… δράκους! 

 



 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Μπαλί…  
Ατελείωτες παραλίες με χρυσή αμμουδιά, 
οργιώδης βλάστηση, καταπράσινοι ορυζώνες, 
ενεργά  ηφαίστεια,  μικρά  παραδοσιακά  χωριά, 
μεθυστικές οσμές, ναοί που ξεπροβάλλουν από 
κάθε  γωνιά  και  ζεστά  Μπαλινέζικα  χαμόγελα. 
Όλα αυτά και όχι μόνο, συνθέτουν τη μαγευτική 
εικόνα αυτού του απόλυτα μυστηριακού τόπου 
που ονομάζεται Μπαλί...  

Πρόκειται για ένα μικρό νησί με μέγιστη 
διάσταση 150 km, με 3 εκατομμύρια κατοίκους 
και άλλους τόσους τουρίστες να το 
επισκέπτονται  σταθερά  –  και  όχι  άδικα  –  κάθε 
χρόνο. Άλλωστε ακόμη και η ιστορία αυτού του 
τόπου  μαρτυρά  την  απίστευτη  ομορφιά  του, 
καθώς όταν στο τέλος του 16ου αιώνα 
κατέφθασαν  για  πρώτη  φορά  εκεί  οι  δυτικοί 
δημιουργώντας την Ολλανδική αποικία, ο 
καπετάνιος  του  πλοίου  λέγεται  ότι  έκανε  δύο 
ολόκληρα χρόνια μέχρι να καταφέρει να πείσει 
το πλήρωμα ν’ αφήσει αυτόν τον μαγικό τόπο 
και  να  επιβιβαστεί  στο  πλοίο  για  το  ταξίδι  της 
επιστροφής.  

Το Μπαλί αποτελεί έναν ξεχωριστό τόπο και όχι 
μόνο για τα, πέρα από κάθε φαντασία, 
μαγευτικά τοπία του. Φτάνει μόνο να 
αναλογιστεί κανείς ότι μέσα στο μουσουλμανικό 
αρχιπέλαγος της Ινδονησίας, το Μπαλί είναι το 
μοναδικό στο οποίο επικρατεί η Ινδουιστική 
θρησκεία. Κι αυτό είναι σίγουρα κάτι που κάνει 
το Μπαλί τόσο διαφορετικό και ενδιαφέρον. 
Άλλωστε, σύμφωνα με τον μύθο, το Μπαλί 
αποτέλεσε και τον τελευταίο γήινο σταθμό του 
Βούδα. Δικαίως ονομάζεται και "νησί των θεών", 
καθώς όντας ένας καθ’ όλα μυστικιστικός 
τόπος,  ένα  από  τα  πιο  σημαντικά  πράγματα 
στο Μπαλί είναι οι ναοί του, που αποτελούν ένα 
μέσο επικοινωνίας των κατοίκων με τα θεία 
πνεύματα μέσω της προσευχής και της 
προσφοράς.  Τις  "άγιες  μέρες",  όταν  κατά  το 
μύθο οι θεότητες και τα πνεύματα κατεβαίνουν 
στη  γη,  οι  ναοί  γίνονται  κέντρα  πολυπληθών 
εκδηλώσεων  λατρείας.  Τα  φεστιβάλ  των  ναών 
είναι οδηγός εξαγνισμού και σ’ αυτά παίρνουν 
μέρος όλες οι κοινότητες, προσφέροντας 
καλάθια με φαγητό και πανέμορφα εξωτικά 
λουλούδια.  

Αυτό είναι το Μπαλί, ένας αρχαίος μύθος στην 
αγκαλιά του Ινδικού, ένα ονειρικό κομμάτι γης. 

 

 

 

 

 

 

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ 

 
Δείτε αναλυτικά στο πρόγραμμά μας: 
 
✓ Ξενοδοχεία 5* στο Μπαλί. 

✓ Ολοήμερη εκδρομή στο ηφαίστειο Κινταμάνι,  

στο Μπαλί, με χορούς Μπαρόνγκ. 

✓ Εκδρομή στο Δάσος των Πιθήκων, με τον ναό 

Mengwi και τον ναό Τάνα Λοτ. 

✓ Ολοήμερη εκδρομή στο Ουμπούντ. 

✓ Επίσκεψη στα νησιά του Εθνικού Πάρκου 

Κομόντο  -  μοναδικό  βιότοπο  του  ενδημικού 

Δράκου του Κομόντο, της μεγαλύτερης 

σαύρας στον κόσμο. 

✓ Πρωινή διαδρομή με  jeep 4X4 στο Εθνικό 

Πάρκο  Μπρόμο  για  να  δούμε  την  ανατολή 

πίσω  από  το  ηφαίστειο.  Διαδρομή  με  άλογα 

προς τον κρατήρα. Εμπειρία ανεπανάληπτη! 

✓ Τα θαύματα παγκόσμιας πολιτιστικής 

κληρονομιάς στην Ιάβα, Πραμπανάν και 

Μπορομπουντούρ. 

✓ Έλληνας αρχηγός-συνοδός του γραφείου 

μας σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού. 

✓ Ξεναγήσεις, περιηγήσεις με τοπικό 

αγγλόφωνο ξεναγό.  

✓ Προσφέρεται  δωρεάν  ταξιδιωτικός  οδηγός  - 

βιβλίο στα Ελληνικά round Travel. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 
 
 

 

 
  

Το Εθνικό Πάρκο Κομόντο είναι ένας Εθνικός Δρυμός 
που βρίσκεται στην Ινδονησία, στα νησιά Kepulauan 
Nusa Tenggara ή αλλιώς Μικρές Σούνδες, το 
σύμπλεγμα των οποίων περιλαμβάνει έξι μεγάλα 
νησιά (Μπαλί, Λομπόκ, Σουμπάουα, Φλόρες, Τιμόρ, 
Σούμπα) και δεκάδες μικρότερα.  

Ο Δρυμός αυτός από το 1991 έχει χαρακτηριστεί ως 
μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς από 
την ΟΥΝΕΣΚΟ. 

Από  τα  πιο  γνωστά  είδη  ζώων  που  κατοικούν  στα 
νησιά, αποτελεί ο βάρανος του Κομόντο, 
γνωστότερος ως Δράκος του Κομόντο. Το είδος αυτό 
αποτελεί τη μεγαλύτερη εν ζωή σαύρα του πλανήτη.  

Για την προστασία του, τα νησιά Παντάρ και Ρίνκα (τα 
οποία είναι και τα μεγαλύτερα) ανακηρύχθηκαν ήδη 
από το 1938 προστατευόμενες περιοχές, ενώ το 1965 
ο  ίδιος χαρακτηρισμός δόθηκε και στο νησί του 
Κομόντο.  

Το Εθνικό Πάρκο του Κομόντο ιδρύθηκε το 1980 και 
αρχικά περιελάμβανε περίπου 75.000 εκτάρια. Το 1984 
τα όρια του επεκτάθηκαν και στο νησί Φλόρες.  

Σήμερα η προστατευόμενη περιοχή περιλαμβάνει 
εκτός  από  τα  4  αυτά,  άλλα  25  μικρότερα  νησιά, 
καλύπτοντας συνολικά μια έκταση 1.733 
τετραγωνικών χιλιομέτρων.  

Στα χρόνια που πέρασαν από την έναρξη της 
λειτουργίας του, ο σκοπός του πάρκου έχει 
αναβαθμιστεί, προσφέροντας προστασία εκτός από 
τους Δράκους και σε άλλα ζώα της περιοχής. 

Εθνικό Πάρκο 
Κομόντο  

 

ΑΝΤΙ ΠΡΟΛΟΓΟΥ: 

To 1989 το BBC παρουσίασε μία σειρά εκπομπών 
(που αργότερα κυκλοφόρησαν και σε βιβλίο) με 
τίτλο «Last chance to see» (στην ελληνική έκδοση: 
«Τουρίστες στον πλανήτη Γη»). Ήταν απότοκο μίας 
σειράς ταξιδιών του βιολόγου Μαρκ Κάρουαρνταϊν 
και του συγγραφέα Ντάγκλας Άνταμς σε διάφορα 
σημεία του πλανήτη, αναζητώντας σπάνια είδη ζώων 
υπό εξαφάνιση. Το κεφάλαιο για τον Δράκο του 
Κομόντο, δια χειρός Ντάγκλας Άνταμς, είναι ό,τι πιο 
απολαυστικό έχει γραφτεί ποτέ για αυτό το εξαιρετικά 
σπάνιο ερπετό! Αναζητήστε το! 

 



 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

➢ Απολαύστε μια αξέχαστη εκδρομή στο ηφαίστειο  Κινταμάνι, στο Μπαλί, με χορούς 

Μπαρόνγκ. 

➢ Εκδράμετε στην ενδοχώρα του Μπαλί με τα φημισμένα για τα χειροτεχνήματά τους 

χωριά.  

➢ Πλεύστε με ιστιοφόρο στο Αρχιπέλαγος Φλόρες και στα νησιά του Εθνικού Πάρκου 

Κομόντο. 

➢ Δείτε από κοντά τον περίφημο Δράκο του Κομόντο, τη μεγαλύτερη ζωντανή σαύρα 

του κόσμου με μήκος που φτάνει τα 3 μέτρα. 

➢ Συνεχίζουμε με την Ιάβα για τα πανέμορφα τοπία της, τις φυτείες με όλα τα τροπικά 
δέντρα και φυτά που μπορούμε να φανταστούμε, τα ηφαίστεια και τους θαυμαστούς 
ναούς της.  

➢ Απολαύστε  τον  ελεύθερο  χρόνο  σας  στο  Μπαλί  με  μπάνιο  σε  εξωτικές  παραλίες, 

δραστηριότητες στη φύση και ατελείωτη εξερεύνηση!  

Η Ινδονησία είναι μια χώρα που συναρπάζει όλους όσοι αναζητούν προορισμούς πέρα 
από τα κλασικά. Από τα χιλιάδες νησιά της, που μοιάζουν με μαργαριτάρια πάνω στα 
ζαφειρένια νερά, επιλέξαμε τις Μικρές Σούνδες, το σύμπλεγμα νησιών στο Ινδονησιακό 
Αρχιπέλαγος που περιλαμβάνει το πανέμορφο Μπαλί και το Εθνικό Πάρκο Κομόντο. Σας 
προσφέρουμε ένα πρόγραμμα με γνώμονα την ποικιλία των διαφορετικών εικόνων και 
εμπειριών που έχουν πάντα τα ταξίδια του round.  

Επισκεπτόμαστε το Μπαλί για τον ατόφιο εξωτισμό του και τον ολοζώντανο πολιτισμό του. 
Ένα τροπικό καταφύγιο για τους λάτρεις της θάλασσας, του φυσικού περιβάλλοντος, της 
ευεξίας και του πολιτισμού.  

Συνεχίζουμε με το Εθνικό Πάρκο Κομόντο για τα πανέμορφα φυσιολατρικά τοπία του, την 
άγρια πανίδα και την εξωτική χλωρίδα που φιλοξενεί, και ασφαλώς για τους περίφημους 
«δράκους» του.  

Ένα εξαιρετικό ταξίδι στη μεγαλύτερη νησιωτική χώρα του κόσμου, από αυτά που μόνο το 
round Travel ξέρει να προσφέρει! 

 



 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

Περιπλάνηση κι εξερεύνηση  
Το  ταξίδι  μας  αρχίζει  από  το «νησί  των  θεών»,  το  λαμπερό  στολίδι  του  Ινδονησιακού 

Αρχιπελάγους, το Μπαλί. Έχοντας ως βάση μας το νότιο Μπαλί, θα απολαύσουμε μια σειρά 

από αξέχαστες εκδρομές στην ενδοχώρα του νησιού, σε ναούς, γραφικά χωριά, ηφαίστεια 

και τοπία απαράμιλλης ομορφιάς!  

Συνεχίζουμε  στο  νησί  Φλόρες  και  με  αφετηρία  το  Λαμπουάν  Μπάτζο  θα  ξεκινήσουμε  μια 

αξέχαστη περιήγηση στα νησιά του Εθνικού Πάρκου Κομόντο: Ρίνκα, Καλόνγκ, Κομόντο… 

προορισμοί που ξεχωρίζουν για το φυσικό τους κάλλος και την άγρια ζωή! Θα θαυμάσουμε 

από κοντά τους περίφημους δράκους του Κομόντο, θα απολαύσουμε το ταξίδι μας με το 

ιστιοφόρο και θα επιστρέψουμε στο Λαμπουάν Μπάτζο για να μεταβούμε στην πρωτεύουσα 

της Ινδονησίας, Τζακάρτα, για το ταξίδι της επιστροφής. 



 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

ΕΚ 104 11/08/2026 ΑΘΗΝΑ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 23:10 04:40 +1 

ΕΚ 398 12/08/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΜΠΑΛΙ 09:10 22:20 

ΕΚ 359 25/08/2026 ΤΖΑΚΑΡΤΑ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 00:45 05:35 

ΕΚ 209 25/08/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΑΘΗΝΑ 10:50 15:00 

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του round είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια 
αντίστοιχη κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των 

δρομολογίων της αεροπορικής εταιρείας. Στο round δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις 
της τελευταίας στιγμής. 

 



 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ – ΜΠΑΛΙ  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Μπαλί μέσω 
ενδιάμεσου σταθμού. 
 
2η ημέρα: ΜΠΑΛΙ  
Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το 
υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο για μια πρώτη επαφή με το νησί. 
Το  Μπαλί  βρίσκεται  στη  μέση  της  Ινδονησίας,  απέναντι  από  το 
ανατολικότερο  σημείο  της  Ιάβας.  Λόγω  της  θέσης  του  ανάμεσα 
στον  Ισημερινό  και  τον  Τροπικό  του  Καρκίνου,  οι  θερμοκρασίες 
κυμαίνονται από 20-̊35C̊, δημιουργώντας ιδανικές συνθήκες για 
διακοπές και ξεκούραση καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους.  
Το νησί αυτό αποτελεί έναν ξεχωριστό τόπο και όχι μόνο για τα, 
πέρα από κάθε φαντασία, μαγευτικά τοπία του. Φτάνει μόνο να 
αναλογιστεί κανείς ότι μέσα στο μουσουλμανικό αρχιπέλαγος της 
Ινδονησίας,  το  Μπαλί  είναι  το  μοναδικό  στο  οποίο  επικρατεί  η 
Ινδουιστική  θρησκεία.  Κι  αυτό  είναι  σίγουρα  κάτι  που  το  κάνει 
τόσο διαφορετικό και ενδιαφέρον.  
Δικαίως ονομάζεται και «νησί των θεών», καθώς όντας ένας καθ’ 
όλα μυστικιστικός τόπος, ένα από τα πιο σημαντικά αξιοθέατα στο 
Μπαλί είναι οι ναοί του, που αποτελούν μέσο επικοινωνίας των 
κατοίκων  με  τα  θεία  πνεύματα,  μέσω  της  προσευχής  και  της 
προσφοράς. Διανυκτέρευση στο Μπαλί. 
       
3η ημέρα: ΜΠΑΛΙ: Ολοήμερη εκδρομή – Ηφαίστειο Κινταμάνι  
Ολοήμερη εκδρομή στο εσωτερικό του πανέμορφου νησιού. 
Περνώντας  εξωτικά  τοπία  μέσα  από  ορυζώνες  και  δάση  φοινίκων 
κατευθυνόμαστε  προς  το  κέντρο  του  νησιού,  όπου  βρίσκεται  το 
Κινταμάνι. 
Πρώτος σταθμός το χωριό Σινγκαπαντού, όπου θα έχουμε την 
ευκαιρία να παρακολουθήσουμε μία παράσταση χορών Μπαρόνγκ 
και συνεχίζουμε για  το χωριό Μας γνωστό για τα ξυλόγλυπτα του. 
Συνεχίζουμε  προς το σπήλαιο ελεφάντων Goa Gajah, ένας ναός που 
χρονολογείται από  τον 9ο  αιώνα. Στην είσοδο του  ναού  υπάρχουν 
γλυπτά διαφόρων όψεων λαξευμένα σε βράχο. Το κύριο σκάλισμα 
μοιάζει με το πρόσωπο ενός ελέφαντα, γι’ αυτό το ιερό είναι επίσης 
γνωστό ως Το σπήλαιο των ελεφάντων και διαθέτει μεγάλη πισίνα, 
σιντριβάνια και αυλή. 
Επόμενη στάση σε φυτεία καλλιέργειας καφέ. Συνεχίζουμε και 
φθάνουμε  στο  Kintamani  το  οποιο  είναι  σκαρφαλωμένο  σε  ύψος 
1500 μέτρων στην άκρη της Καλντέρας Batur, έχει θέα στην υπέροχη 
λίμνη και προσφέρει πανοραμική θέα στο ενεργό ηφαίστειο. 
Τέλος  θα  επισκεφθούμε  το  ναό  Tirta  Empul,  που  βρίσκεται  κοντά 
στην πόλη Tampaksiring στο χωριό Manukaya. Το χωριό απέχει 30 
λεπτά οδικώς από το βόρειο τμήμα του Ουμπούντ. Είναι ένας από 
τους μεγαλύτερους κ ναούς νερού στην Ινδονησία. Ο ναός ιδρύθηκε 
το 926 μ.Χ. και είναι αφιερωμένος στον Βισνού, ο οποίος είναι ο Ινδού 
Θεός του νερού. Το όνομα του ναού στην πραγματικότητα σημαίνει 
«πηγή  αγιασμού» στα μπαλινέζικα. Επιστροφή στο  ξενοδοχείο και 
διανυκτέρευση. 



 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 
4η  ημέρα:  ΜΠΑΛΙ:  Eκδρομή  Δάσος  των  πιθήκων,  Ναός  Taman 
Ayun, Τάνα Λοτ  
Αναχώρηση για μία εκδρομή στο εσωτερικό του νησιού. Θα 
επισκεφθούμε την περιοχή Mengwi και τον εντυπωσιακό ναό 
Taman  Ayun  του  17oυ  αι.,  που  περιβάλλεται  από  μία  μεγάλη 
τάφρο δίνοντας την εντύπωση πως στέκεται εν μέσω λίμνης!  
Συνεχίζουμε  με  επίσκεψη  στο  Alas  Kedaton,  το  ιερό  δάσος  των 
πιθήκων, όπου εκατοντάδες "πειθήνιοι" και πολύ άτακτοι πίθηκοι 
ζουν στο δάσος  γύρω από τον ναό. Θα καταλήξουμε σε έναν από 
τους επτά «θαλάσσιους» ναούς του Μπαλί, τον ινδουιστικό Τάνα 
Λοτ (Tanah Lot).  
Κτισμένος στην κορυφή ενός μεγάλου βράχου, περιβάλλεται, κατά 
τη  διάρκεια  της  παλίρροιας,  από  τα  νερά  του  Ινδικού  Ωκεανού. 
Σύμφωνα με την παράδοση, θαλάσσια  δηλητηριώδη φίδια είναι 
φύλακες του ναού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
Διανυκτέρευση. 
 
5η ημέρα: ΜΠΑΛΙ: Ολοήμερη εκδρομή στο Ουμπούντ 
Ολοήμερη εκδρομή στο Ουμπούντ, μια γραφική περιοχή κρυμμένη 
στο αγροτικό Μπαλί. Aναχώρηση και μεταφορά στην κεντρική αγορά 
του χωριού. Χρόνος για αγορές. Στη συνέχεια επίσκεψη στην περιοχή 
του Tegalalang για να περπατήσετε στους  ορυζώνες και όσοι 
επιθυμούν με δικά τους έξοδα να κάνουν  τη γνωστή κούνια (ubud 
swing). 
Συνεχίζουμε για να επισκεφθούμε  το ναό  Gunung Kawi, είναι ένας 
ναός και ταφικό συγκρότημα του 11ου αιώνα στο χωριό Tampaksiring 
που απλώνεται και στις δύο πλευρές του ποταμού Pakerisan. 
Αποτελείται  από  10  κομμένα  σε  βράχους  candi  (ιερά)  που  είναι 
λαξευμένα σε περίπου 7 μέτρα ύψος (23 πόδια) στις προστατευμένες 
κόγχες του απόκρημνου βράχου. Αυτά τα νεκρικά μνημεία πιστεύεται 
ότι  είναι  αφιερωμένα  στον  βασιλιά  Anak  Wungsu  της  δυναστείας 
Udayana και τις αγαπημένες του βασίλισσες. 
Τελευταία  στάση  θα  στον  καταρράκτη  Tegenungan,  που  βρίσκεται 
στο  χωριό  Tegenungan  Kemenuh.  Επιστροφή  στο  ξενοδοχείο  μας. 
Διανυκτέρευση. 
 
6η ημέρα: ΜΠΑΛΙ  
Μέρα ελεύθερη για μπάνιο και ξεκούραση στις εξωτικές παραλίες 
του νησιού. 
 
7η ημέρα: ΜΠΑΛΙ – πτήση για Λαμπουάν Μπάτζο   
Σήμερα αφήνουμε πίσω μας το Μπαλί και συνεχίζουμε την 
εξερεύνηση της μαγευτικής Ινδονησίας. Αναχωρούμε από το 
ξενοδοχείο  με  προορισμό  το  αεροδρόμιο,  για  να  πάρουμε  την 
πτήση προς το  Λαμπουάν Μπάτζο, την πόλη που βρίσκεται  στα 
δυτικά της νήσου Φλόρες. Αναχώρηση για επίσκεψη στον 
καταρράκτη  Cunca  Wulang  (περίπου  1  ώρα  διαδρομή  )όπου  θα 
έχουμε  45  λεπτά  πεζοπορία).  Επιστροφή  στο  Labuan  Bajo,  και  
επίσκεψη στο διάσημο σπήλαιο Batu Cermin, ένας εντυπωσιακός 
ασβεστολιθικός σχηματισμός,διάσημο για το φαινόμενο όπου το 
ηλιακό φως διεισδύει από μια τρύπα, αντανακλώντας στις 



 

 
 
 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

λαμπερές πέτρινες επιφάνειε και  προσφέρει ένα μοναδικό θέαμα. 
Η σπηλιά, που κάποτε ήταν κάτω από το νερό, περιέχει 
απολιθώματα  και  σταλακτίτες.  Μεταφορά  στο  ξενοδοχείο  μας  , 
δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
8η ημέρα: ΛΑΜΠΟΥΑΝ ΜΠΑΤΖΟ - Νησί Κομόντο-Νησί Παντάρ 
(διανυκτέρευση σε ιστιοφόρο) 
Νωρίς το πρωί αναχωρούμε με το ιστιοφόρο μας με προορισμό το 
νησί Κομόντο, ένα από τα 17.508 νησιά που αποτελούν τη 
Δημοκρατία της Ινδονησίας. Μετά από πέντε περίπου ώρες 
ιστιοπλοΐας φτάνουμε στο νησί που αποτελεί το κατεξοχήν «σπίτι» 
του Δράκου του Κομόντο. Μαζί με τον ξεναγό μας θα κάνουμε μια 
συναρπαστική πεζοπορία που θα μας οδηγήσει στην περιοχή όπου 
θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε από κοντά τις γιγάντιες σαύρες, 
μέσα στο εκπληκτικό περιβάλλον το Εθνικού Πάρκου.  
Στη συνέχεια επιστρέφουμε στο σκάφος μας για να ξεκινήσουμε το 
νησί  Παντάρ.  Διανυκτέρευση  και  δείπνο  στο  σκάφος  κοντά  στο 
νησί. 
 
9η  ημέρα:  Νησί  Παντάρ  –  Νησί  Ρίνκα  -  ΛΑΜΠΟΥΑΝ  ΜΠΑΤΖΟ – 
πτήση για Σουραμπάγια  
Νωρίς το πρωί, πεζοπορία στην "κορυφή" του νησιού Padar όπου 
θα απολαύσουμε την ωραία θέα από το υψηλότερο σημείο. 
Επιστροφή στο σκάφος και αναχωρούμε για το νησί Rinca, όπου θα 
φθάσουμε μετά από  περίπου 2 ώρες.  Το νησί ένα από τα νησιά 
που απαρτίζουν το Εθνικό Πάρκο Κομόντο. Στην επίσκεψή μας θα 
μάθουμε τα πάντα για το νησί, τον φυσικό του πλούτο, την άγρια 
ζωή και τα μονοπάτια του. Πρόκειται για ένα νησάκι που φιλοξενεί 
διάφορα είδη άγριας πανίδας, όπως μαύρους βούβαλους, 
αγριόχοιρους, ελάφια, μαϊμούδες, σπάνια είδη πτηνών και 
ασφαλώς τον βάρανο του Κομόντο (γνωστός ως Δράκος του 
Κομόντο).. Εδώ θα έχουμε ξανά την ευκαιρία να δούμε τη 
μεγαλύτερη ζωντανή σαύρα του κόσμου με μήκος που φτάνει τα 3 
μέτρα.   
Στη  συνέχεια  σαλπάρουμε  για  το  Λαμπουάν  Μπάτζο  και  μετά 
Αναχωρούμε με προορισμό το αεροδρόμιο, απ’ όπου θα πάρουμε 
την πτήση για τη Σουραμπάγια. Άφιξη, μεταφορά και εγκατάσταση 
στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο και διανυκτέρευση  
 
10η ημέρα: ΣΟΥΡΑΜΠΑΓΙΑ – ΜΠΡΟΜΟ 
Αφού πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο και 
αποδεσμεύσουμε τα δωμάτια, αναχωρούμε με τελικό προορισμό 
μας  για  σήμερα  το  Μπρόμο.  Καθ’  οδόν,  θα  έχουμε  ενδιάμεση 
στάση και ξενάγηση στην πόλη στο Tugu Pahlawan (μνημείο 
ηρώων)  που  είναι  αφιερωμένο  στους  ανθρώπους  που  πέθαναν 
κατά τη διάρκεια της "Μάχης της Σουραμπάγια" στις 10 Νοεμβρίου 
1945,  επισκεπτόμαστε  επίσης  το  Μουσείο  10ης  Νοεμβρίου  που 
στεγάζει μια συλλογή όπλων που κρατούσαν οι ήρωες της 
Σουραμπάγια. Στάση στον κινεζικό ναό Sanggar Agung, γνωστό για 
το  Βουδιστικό  Άγαλμα  με  τα  Χρυσά  Τέσσερα  Πρόσωπα  και  το 
άγαλμα της Θεάς Kwan Im ύψους 12 μέτρων. Στη συνέχεια, 
επίσκεψη  στο  Μνημείο  Υποβρυχίου  (Monkasel),  ένα  πραγματικό 



 

 
 
 
 

 

 

 

  

ρωσικό υποβρύχιο KRI Pasopati 410 της κατηγορίας Whiskey που 
υπηρετούσε στο Ναυτικό της Ινδονησίας από το 1952, και από την 
απόσυρσή του το 1990, διατηρείται τώρα ως μνημείο. Πριν πάμε 
στο όρος Bromo, θα σταματήσουμε στο τζαμί Cheng Ho, το πρώτο 
τζαμί που χτίστηκε στην πόλη με παραδοσιακή εμφάνιση που δεν 
διαφέρει από έναν βουδιστικό ή ταοϊστικό ναό. Άφιξη στο 
ξενοδοχείο,  δείπνο και διανυκτέρευση.  
 
11η ημέρα: ΜΠΡΟΜΟ (εκδρομή) – ΤΖΟΓΚΤΖΑΚΑΡΤΑ 
Πρωινό ξύπνημα και επιβίβαση σε τζιπ 4X4 για μια διαδρομή 30 
λεπτών  έως  το  Παναντζακάν,  απ’  όπου  θα  απολαύσουμε  την 
καταπληκτική  θέα  του  όρους  Μπρόμο  και  της  γύρω  περιοχής, 
καθώς θα βλέπουμε τον ήλιο να ανατέλλει πίσω από το ηφαίστειο. 
Το Μπρόμο είναι ένα ενεργό ηφαίστειο στην Ανατολική Ιάβα. Έχει 
ύψος 2.329 μέτρα και η πιο πρόσφατη έκρηξή του έλαβε χώρα το 
2011. Το ηφαίστειο αυτό βρίσκεται στο ομώνυμο Εθνικό Πάρκο και 
αποτελεί έναν σημαντικό τουριστικό προορισμό της Ινδονησίας.  
Μετά την περιήγησή μας στο Παναντζακάν θα συνεχίσουμε με τα 
τζιπ  μέχρι  την  άκρη  της  λίμνης  από  στάχτη  που  περιβάλλει  τον 
κρατήρα, εκεί όπου η πρωινή υγρασία σε συνδυασμό με το 
καλυμμένο με την γκρίζα ηφαιστειακή σκόνη έδαφος δημιουργεί 
μια  παράξενη  ατμόσφαιρα,  που  πολλοί  την  προσομοιάζουν  με 
αυτήν της επιφάνειας της Σελήνης.  
Θα ακολουθήσει μια 20λεπτη διαδρομή με άλογα για να φτάσουμε 
στη βάση του κρατήρα. Από εκεί θα σκαρφαλώσουμε στα 
σκαλοπάτια που θα μας οδηγήσουν στο χείλος του κρατήρα. Με 
δέος θα αντικρίσουμε την αδάμαστη δύναμη της ίδιας της 
δημιουργίας του πλανήτη μας.  
Ακολουθεί  η  μεταφορά  μας  με  τρένο  από  τη  Σουραμπάγια  ή 
οδικως  προς  την  Τζογκτζακάρτα,  την  πόλη  της  Ιάβας  που  είναι 
γνωστή και ως «Φλωρεντία της Ινδονησίας». Άφιξη και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο και διανυκτέρευση.  
 
12η ημέρα: ΤΖΟΓΚΤΖΑΚΑΡΤΑ (ξενάγηση) με Ναό Πραμπανάν 
Αφιερώνουμε τη σημερινή ημέρα στην Τζογκτζακάρτα, την 
πολιτιστική πρωτεύουσα της Ιάβας. Αφού πάρουμε το πρωινό μας 
στο  ξενοδοχείο,  αναχωρούμε  για  μια  χορταστική  ξενάγηση  στην 
πόλη. Θα επισκεφθούμε το ιστορικό Παλάτι του Σουλτάνου 
(Kraton) και θα θαυμάσουμε το Κάστρο του Νερού (Taman Sari), 
έναν  ιδιαίτερο  χώρο  αναψυχής  για  τον  τοπικό  ηγεμόνα  και  το 
χαρέμι του.  
Έπειτα θα συνεχίσουμε για το Πραμπανάν, ένα σύμπλεγμα 
ινδουιστικών ναών, ίσως των πιο όμορφων σε ολόκληρη την 
Ινδονησία. Χτισμένοι τον 9ο αιώνα, οι ναοί αυτοί αποτελούν 
μάρτυρες της έντονης ινδουιστικής επιρροής κατά τον Μεσαίωνα. 
Μόλις  φτάσουμε  θα  θαυμάσουμε  τους  αφιερωμένους  ναούς  σε 
όλες τις σημαντικές θεότητες του ινδουιστικού πάνθεου, καθώς και 
των «αρμάτων» τους. Δεν είναι τυχαίο ότι το Πραμπανάν αποτελεί 
μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO από το 1991. Με τη 
βοήθεια  του  ξεναγού  μας  θα  μάθουμε  τα  πάντα  σχετικά  με  την 
ιστορία και τους συμβολισμούς των ναών. 
Μετά  την  ξενάγηση,  επιστροφή  στην  πόλη  της  Τζογκτζακάρτα. 
Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο Διανυκτέρευση. 



 

 
 
 
 

 

  

 
13η ημέρα: ΤΖΟΓΚΤΖΑΚΑΡΤΑ: επίσκεψη στους ναούς 
Μπορομπουντούρ – Μεντούτ – Παβόν 
Μετά το πρωινό μας κατευθυνόμαστε οδικώς προς τον 
Μπορομπουντούρ, τον μεγαλύτερο βουδιστικό ναό του κόσμου, 
με τα 504 αγάλματα του Βούδα. Πρόκειται για μια συμπαγή μάζα, 
για την οποία χρειάστηκαν 700.000 κυβικά πέτρας προκειμένου 
να  χτιστεί.  Η  UNESCO  ξόδεψε  εκατομμύρια  δολάρια  για  να  τον 
αναστηλώσει και να τον συντηρήσει. Θα εξηγήσουμε τους 
συμβολισμούς  της  τρισδιάστατης  αυτής  τεράστιας  μάνταλα,  θα 
μείνουμε έκθαμβοι από τη ζωντάνια των ανάγλυφων που 
κοσμούν κάθε εξωτερική επιφάνεια όλων των επιπέδων του ναού 
και θα νιώσουμε τη μυστικιστική του ατμόσφαιρα.  
Αφού απολαύσουμε αυτό το εξαιρετικά σημαντικό αρχαίο 
αρχιτεκτονικό  μνημείο  της  Ινδονησίας,  θα  επισκεφθούμε  τους 
ναούς Μεντούτ ένα βουδιστικό ναό του ένατου αιώνα που 
βρίσκεται περίπου τρία χιλιόμετρα ανατολικά από το 
Μπορομπουντούρ και τον ναό Παβόν, ένα κόσμημα της 
αρχιτεκτονικής ναών της Ιάβας. Πιθανότατα, αυτός ο ναός 
χρησίμευσε για να εξαγνιστεί το μυαλό πριν από την άνοδο  στο 
Μπορομπουντούρ. Οι τρεις βουδιστικοί ναοί Μεντούτ, 
Μπορομπουντούρ και  Παβόν,  βρίσκονται σε μια ευθεία γραμμή 
και υπάρχει μια αμοιβαία θρησκευτική σχέση μεταξύ τους, αν και 
η  ακριβής  τελετουργική  διαδικασία  είναι  άγνωστη.  Γεύμα  σε 
τοπικό  εστιατόριο  και  στη  συνέχεια  επιστροφή  στο  ξενοδοχείο 
μας. Διανυκτέρευση. 
 
14η ημέρα: ΤΖΟΓΚΤΖΑΚΑΡΤΑ – ΤΖΑΚΑΡΤΑ- ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ  
Αποχαιρετάμε την Ινδονησία και επιβιβαζόμαστε στην πτήση για 
Τζακάρτα και στη συνέχεια για την πτήση επιστροφής με 
ενδιάμεσο σταθμό. 

15η ημέρα: ΑΦΙΞΗ σε ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ 
 Άφιξη στην Αθήνα τη 15η μέρα. 

 Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   
Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες πριν από την εκάστοτε 
αναχώρηση. 

 



 

 
 
 
 

 

  

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του round travel με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν 

και μετά το ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 
Νιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 

 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 
Σημείωση: Τα τρίκλινα δωμάτια είναι δίκλινα δωμάτια με επιπλέον κρεβάτι. 

Ο χώρος στο δωμάτιο είναι περιορισμένος με την προσθήκη κρεβατιού.  

Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 11.08  

3.069€ 
3.289€ 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για 
κρατήσεις ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την 

αναχώρηση 

4.159€ 
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 890€ 

 
* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 

Όλες οι τιμές για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη περιλαμβάνουν το αεροπορικό εισιτήριο 
Θεσσαλονίκη – Αθήνα – Θεσσαλονίκη στο οποίο οφείλεται και η διαφορά στην τιμή.  

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετε το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά 
σας μέσα. Δεν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. 

**Αναχωρήσεις από Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - 

Λάρνακα οι ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της 
κράτησης, κατόπιν διαθεσιμότητας. Σύμφωνα με τις πτήσεις αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην 

Αθήνα και  θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές 
τιμές του “StopoverAthens" από 79 € το άτομο με μεταφορές . 

Σημείωση: Οι τιμές για τις αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη και Κύπρο είναι ενδεικτικές και εξαρτώνται από τις τιμές των 
εισιτηρίων μετάβασης στην Αθήνα. Οι τελικές τιμές διαμορφώνονται κατά την κράτησή σας, κατόπιν διαθεσιμότητας.  



 

 
 
 
 

 

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 
ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει 
να έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  
• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 
σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες 
με τον αριθμό των χωρών που 
θα επισκεφθείτε. 
• Το γραφείο μας δεν φέρει 
καμία ευθύνη για οποιοδήποτε 
πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 
του διαβατηρίου σας. 
• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 
υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 
ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 
να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 
πρεσβεία της χώρας στην οποία 
επιθυμούν να ταξιδέψουν, 
προκειμένου να 
πληροφορηθούν τα όποια 
διαδικαστικά για την έκδοση 
βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το 
round Travel δεν φέρει καμία 
ευθύνη για τυχόν πρόβλημα που 
ενδεχομένως παρουσιαστεί σε 
κάποιο αεροδρόμιο. 
• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 
αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε 
να ταξιδέψετε με αστυνομική 
ταυτότητα νέου τύπου. 
Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται 
μόνο με πολιτική ταυτότητα και 
όχι με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε 
σχετικά από το τμήμα πωλήσεων.  
• Συμμετοχή στην εκδρομή 
σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 
παρόν πρόγραμμα, το έχετε 
κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 
αναγραφόμενα, και ότι 
αναντίρρητα αποδέχεστε τους 
όρους συμμετοχής που 
αναγράφονται στα έντυπά μας 
και στο site μας στο Ίντερνετ. Αν 
θέλετε να διαβάσετε τους όρους 
συμμετοχής, παρακαλούμε 
ζητήστε να σας αποσταλούν. 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης. 
➢ Πέντε (5) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5*  με πρωινό 

στο Μπαλί  
➢ Μια (1) διανυκτέρευση  σε ξενοδοχείο 3* στο Λαμπουάν 

Μπάτζο και μια (1) διανυκτέρευση  σε πλοιάριο με 
ημιδιατροφή  στην περιοχή του Κομόντο. 

➢ Πέντε (5) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4*.  με 
ημιδιατροφή στην Ιάβα   

➢ Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις, όπως 
αναγράφονται  στο  πρόγραμμα  με  τοπικό  αγγλόφωνο 
ξεναγό.  

➢ Έλληνας αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας σε όλη τη 
διάρκεια του ταξιδιού. 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης.  
➢ Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός- βιβλίο στα Ελληνικά round 

Travel. 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  
Φόροι αεροδρομίου, επίναυλοι καυσίμων, αποσκευή μέχρι 20 
κιλά και χειραποσκευή 8 κιλά και πακέτο ασφάλειας, τα οποία 
καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο 
ασφάλειας (Ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες 
επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, δαπάνες 
για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήματος, δαπάνες για 
έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για 
επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών 
εγγράφων και έξτρα καλύψεων όπως ιατροφαρμακευτικές 
και νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής, 
ασθένεια covid.):    840€  

Βίζα εισόδου στο Μπαλί 35 €. 
Φόρος εισόδου 10 USD πληρωτέος πριν την αναχώρηση. 
Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα. 

 
Αναχωρήσεις από Κύπρο  
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι φόροι, ο 
επίναυλος καυσίμων και η ειδική κυπριακή επιπλέον ταξιδιωτική 
ασφάλεια  χωρίς  επιβάρυνση  (ζητήστε  μας  τι  περιλαμβάνει) 
εκτός από είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα.  
Βίζα εισόδου στο Μπαλί 35€, 
Φόρος εισόδου 10 USD πληρωτέος πριν την αναχώρηση. 
Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ:  
Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ 
από την ημερομηνία εισόδου. 

Στα ξενοδοχεία το check-in είναι στις 15.00 και το check-out 
στις 11.00-12.00 ανεξάρτητα από τις ώρες άφιξης και 
αναχώρησης λόγω των πτήσεων. 
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